

## **В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в связи с длительным отключением электроэнергии в период похолодания**



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в связи с длительным отключением электроэнергии в период похолодания в Усть-Абаканском районе Республики Хакасия по факту халатности должностных лиц энергоснабжающей организации (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры Республики Хакасия и УФСБ России по Республике Хакасия.

По версии следствия, в ноябре 2023 года ввиду увеличения максимально допустимого объема потребления электроэнергии происходило неоднократное отключение электричества в пяти

---

населенных пунктах, расположенных на территории Усть-Абаканского района Республики Хакасия.

Кроме того, 8 декабря 2023 года в связи с перегрузкой сети произошло отключение электроэнергии в более чем 1200 жилых домах в п. Новый Расцвет, с. Калинино, с. Зеленое, п. Тепличный Усть-Абаканского района. Жители домов, в том числе малолетние дети, были лишены возможности бесперебойного энергоснабжения, теплоснабжения и водоснабжения, что не позволило населению безопасно проживать в собственных домах ввиду установления на территории Республики Хакасия низких погодных температур.

Сетевая энергоснабжающая организация не обеспечила надлежащую техническую эксплуатацию находящихся на обслуживании объектов электроснабжения, что повлекло отключение электроэнергии на территории Усть-Абаканского района Республики Хакасия.

Следователями выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1846374>